
TRANSFER ELEVI ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL/PROFESIONAL 

 

Având în vedere structura anului școlar 2022-2023, calendarul pentru transferul elevilor pentru anul șco-

lar 2022-2023: 

1. Perioada de înregistrare a cererilor de transfer: 1-12 august 2022 

2. Discutarea cererilor în Consiliul de administrație: 15-19 august 2022 

3. Organizarea eventualelor examene de diferență (transferuri liceu): 29 - 31 august 2022 

4. Comunicarea rezultatelor: 1 septembrie 2022 

Notă: Conform prevederilor legale în vigoare (ROFUIP aprobat prin OMEC 5447/2020, formă consoli-

dată), se susțin examene de diferență la disciplinele pe care elevul nu le-a studiat la filiera/profilul/speciali-

zarea urmate până la data transferului. Examenele se suțin din toată materia pentru fiecare clasă promo-

vată anterior (de exemplu, un elev care solicită transfer în clasa a XII-a și trebuie să susțină examene de di-

ferență, va susține examene separate pentru clasa a IX-a, a X-a și a XI-a pentru fiecare disciplină pe care nu 

a studiat-o în aceste clase și se studiază la profilul solicitat). Nu se susțin examene de diferență pentru disci-

plinele opționale (din curriculumul la decizia școlii). Pentru orientare, consultați planurile-cadru de învăță-

mânt corespunzătoare (disponibile la adresa: https://rocnee.eu/index.php/dcee-oriz/curriculum-oriz/pla-

nuri-cadru-actuale/planuri-cadru-invitimant-liceal).  

Număr de locuri disponibile 

Clasa  Filieră Profil Specializare Nr. locuri 

a X-a Teoretică 
Uman Filologie 1 

Real Științe ale naturii  1 

a XI-a Teoretică 
Uman Filologie 3 

Real Științe ale naturii  1 

a XII-a Teoretică 
Uman Științe sociale 0 

Real Științe ale naturii  1 

 

Condiții conform ROFUIP aprobat prin OMEC 5447/2020 

Art. 141(1)Elevii din învăţământul liceal, din învăţământul profesional şi din învăţământul postliceal se pot 

transfera, păstrând forma de învăţământ, cu respectarea următoarelor condiţii: 

b)în cadrul învăţământului liceal, elevii din clasele X – XII  se pot transfera, de regulă, dacă media lor din 

ultimul an este cel puţin egală cu media ultimului promovat din clasa la care se solicită transferul; 

f)elevii care au finalizat clasa a IX-a a învăţământului profesional cu durata de 3 ani se pot transfera doar în 

clasa a IX-a a învăţământului liceal, cu respectarea mediei de admitere la profilul şi specializarea la care soli-

cită transferul. Elevii din clasele a X-a şi a XI-a din învăţământul profesional cu durata de 3 ani se pot tran-

sfera în clasa a X-a din învăţământul liceal, cu respectarea condiţiei de medie a clasei la care solicită transfe-

rul şi după promovarea examenelor de diferenţă. 
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